    За допомогою якісного викладання навчального курсу «Основи здоров’я», застосування під час позакласних заходів оздоровчих технологій,  переважно спрямованих на всебічне оздоровлення школярів сучасний учитель має можливість повною мірою сприяти вихованню повноцінної здорової молоді, формувати в неї високий рівень культури здоров’я.
   Пропоную розроблені мною сценарії родинно-спортивних свят та сценарій відкриття музею спортивної слави.
Сценарій родинно - спортивного свята
 «Тато, мама, я – спортивна сім'я »
(початкова ланка)
Мета: виховувати любов до національних символів, традицій українського козацтва, фізкультури і спорту, почуття дружби та колективізму зміцнювати здоров’я дітей,сприяти зміцненню учнівського та батьківського колективу,  формувати колектив класної родини.

Спортивний інвентар: м’ячі, гімнастичні обручі, кеглі, прапорці, гімнастичні палиці.

Наочність: плакати спортивної тематики, костюми, вишиванки, фонозаписи                    пісень на українську тематику.

Хід свята
(Звучать фанфари)
1 Ведучий:      Добрий день, любі діти,  дорогі гості та батьки. Сьогодні ми зібралися на родинно – спортивне свято «Родина за здоровий спосіб життя» Щоб позмагатися у силі, спритності, винахідливості і просто відпочити та поспілкуватися з дітьми. Раді бачити вас завжди здоровими, готовими до фізичних випробувань.

Читці:
1 учень       Увага! Увага!

                    Всім! Всім!
2 учень       Спортивне свято завітало

                    У шкільний веселий дім.
3 учень       Запросили ми на свято

                    Своїх мам і тат.

4 учень        І сьогодні разом з нами

                     Вони в погоні за призами.

5 учень       Хто з фізкультурою на ти,

                    В житті досягне він мети.

6 учень      Щоб здоров’я було у нормі

                   Треба бути у спортивній формі.

7 учень      На наших змаганнях вас вітаємо,

                   Бути спортивними бажаємо.

 

8 учень        Гостей зібралося багато –

                     То ж пора розпочинати.
9 учень             Спортивні сім’ї  це чудово,

                      Спортивні сім’ї  вищий клас,

                      До всіх учасників це слово,

                      Прийміть низький уклін від нас!
10 учень          Живіть щасливо і багато,

                         Любов до спорту збережіть,

                      Хай кожен день вам буде святом,

                      Життям упевнено ідіть!

11учень            Любов до праці передайте,                

                      Своїм нащадкам, й кожний день

                      Щораз зі спорту починайте,

                      Неначе із дзвінких пісень!

12 учень            Нехай мов факел запалає

                         Любов до спорту у серцях

                         І хай ніколи не згасає,

                         Зігріє вам життєвий шлях!

13 учень              Гостей зібралося багато

                             То ж пора розпочинати!

                             Ігри, забави, жарти, сміх

                             Чекають сьогодні дорослих і малих.

 

2 Ведучий: А зараз запрошуємо учасників нашого свята                          
                        (під звуки маршу по черзі заходять дві команди).
1 Ведучий: Увага для зустрічі Державного прапору та прапору школи всім стояти струнко! Прапори внести!  
                        (звучить марш, вносяться прапори)
     Родинно-спортивне свято «Родина за здоровий спосіб життя» оголошується відкритим!

                          (звучить Гімн)
 2 Ведучий:  Просимо команди представитися. Слово для привітання надається першій команді.

 Наша команда:«Олімпійці»

Наш Девіз:
Кожен ранок із квартири

Чути: «Раз, два, три, чотири!»

Тож спортсменами, щоб стати,

спорт потрібно полюбляти!

 1 Ведучий:    Надаємо слово другій команді.

 Наша команда: «Чемпіони»

Наш девіз:
Ми веселі «Чемпіони»

Дуже любим перегони

Ми стрибаємо, як м’ячі

Всі міцні, як силачі.

1 Ведучий:     Оцінювати майстерність наших учасників буде почесне журі.                          (представлення членів журі)
2 Ведучий:    Слово для привітання надається директору   школи                                    

1 Ведучий:    Спорт – здоров’я!

                       Спорт – наш друг!

                       Спорт – це гра і радість, й рух!

                       Спорт – це дружба!

                       Спорт – це сила!

                       Спорт дає всім людям крила!

2 Ведучий: А зараз перед початком змагань ми з вами проведемо розминку і в цьому нам допоможуть учениці 7 класу

                  (розминка під музику)
1 Ведучий:     Всі конкурси будуть оцінюватись за 5 – бальною шкалою.

 2 Ведучий:    Команди до старту готові?  (Команди: «Готові!»).

1 Ведучий:    Оголошуємо 1-й конкурс - «Естафета з зупинками». Гравці кожної команди по черзі долають дистанцію оббігаючи кеглі, в будь-який момент ведучий може подати сигнал (за допомогою свистка), гравці повинні прийняти положення упор лежачи, як при віджиманні. При повторному сигналі естафета триває.

2 Ведучий:     Оголошуємо 2-й конкурс. Учень зав’язує очі мамі шарфом і веде до останньої кеглі, вертаються назад, розв’язує мамі очі,  зав’язує  ноги  татові  вище  колін,  тато  тримає  кінці  шарфа руками, оббігає останню кегль і передає естафету наступній сім’ї.
 1 Ведучий:     Оголошуємо   3-й конкурс. Тато з мамою складають руки «кріселком» і проносять свою дитину до останньої кеглі, повертаються назад.

 2 Ведучий:     Журі старанно в нас працює

                       На балами усе мудрує

                       А ми даруємо в цей час

                       Танок спортивний просто клас.

(спортивний танок)
1 Ведучий:   Слово має журі. (Підводимо підсумки за три конкурси).
2 Ведучий:  Оголошуємо 4-ий конкурс. Тато біжить і розставляє фішки на відстані 2 метра одна від одної і повертається назад, потім мама обводить фішки баскетбольним м’ячем і повертається звичайним бігом назад, потім біжить дитина, збирає фішки і передає естафету наступній сім’ї.

 1 Ведучий: Оголошуємо 5-й конкурс - «Проходження болота». Кожній команді видається 2 обручі. З їх допомогою треба подолати "болото". За сигналом тато кидає обруч на землю, всі три гравця встрибують в нього, потім другий обруч вони кидають на таку відстань від першого, щоб можна було в нього перестрибнути і забрати перший обруч. Так, здійснюючи стрибки і перекидаючи обручі, группа добирається до кеглі. Назад до лінії старту повертатися звичайним бігом.

 2 Ведучий:  Оголошуємо шостий конкурс -  «Складання пазлів». Хто швидше складе пазл у вигляді прямокутника, той і переміг.

 1 Ведучий:  Поки  журі підбиває підсумки до вашої уваги  презентація шкільної команди «Олімпійське лелеченя»

(виступ команди «Олімпійське лелеченя»)
 2 Ведучий:       Конкурсів чимало провели

                         Тепер ваше слово, шановне журі!

(Підводимо підсумки за три конкурси).
 1 Ведучий:  Оголошуємо 7-й конкурс - «Донеси листок паперу». Першому гравцеві кожної команди кладуть на долоню по листку. Під час бігу лист повинен лежати на ладоні, лист  ні як не можна притримувати. По команді гравець оббігає кеглі, повертається назад і передає лист наступному гравцю. Перемагає та команда, яка швидше впоралася з завданням.

 2 Ведучий:  Оголошуємо 8-й конкурс.  Спочатку мама  зв’язує  між собою  ліву і праву ногу тата і дитини, потім добігають до обруча, мама тримає обруч так, щоб тата і дитина пролізли через нього, потім мама кладе на місце обруч, і всі разом вертаються і передають естафету.

 1 Ведучий:  Оголошуємо 9-й конкурс - «Важка ноша». Учасники діляться на команди по дві людини. Кожна команда отримує по дві палички і дощечку, з укріпленим на ній прапорцем. Перша пара гравців тримають свої палички, на які кладеться дощечка. По сигналу пара повинна оббігти останню кеглю і передати естафету наступній парі. Капітан команди виконує роль вантажника, він укладає дощечку на палиці, а коли під час руху дощечка впаде, то він встановлює її на палиці і потім гравці продовжують рух.

 2 Ведучий:   Оголошуємо 10-й конкурс - «Стрибки по смужках». На підлозі розташовані смужки шириною 50 см. За сигналом перші гравці починають перестрибувати з смужки на смужку до останньої кеглі, назад звичайним бігом. Стрибки потрібно виконувати двома ногами. Перемагає та команда, яка швидше впоралася з завданням.

 1 Ведучий:    Поки  журі підбиває підсумки за попередні конкурси та за гру загалом до вашої уваги пісня у виконанні…             

(Пісня)
 2 Ведучий: Увага всім учасникам! Слово для підведення підсумків  та нагородження надається директору школи

(Нагородження грамотами, вручення короваю)
1 Ведучий:   Увага для виносу Державного прапору та прапору школи всім стояти струнко!

                          ( звучить марш)
                 Родинно-спортивне свято «Тато, мама, я – спортивна сім'я »  оголошується закритим!

                           (звучить Гімн)
2 Ведучий:  Бажаємо, щоб спорт любили,

                    Сьогодні, завтра і завжди,

                    Щоб перемогами та успіхами жили

                    І щоб ні в чім не знали ви біди.

 1 Ведучий:  Ми дуже вдячні нашим батькам і дітям, які взяли участь у спортивному святі. І хочеться побажати, щоб у ваших сім'ях  було все гаразд, щоб ви всі були здорові.

 1 і 2 Ведучий:  Нехай вам щастить і до нових зустрічей!

СЦЕНАРІЙ ПРОВЕДЕННЯ СПОРТИВНОГО СВЯТА
«РОДИНА ЗА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ»
(5-9 класи)
 МЕТА:  виховувати любов до державних символів, народних традицій, сприяти зміцненню учнівського та батьківського колективу; зміцнювати здоров’я  дітей, розвивати силу, спритність, швидкість, фізичні вміння та навички. 

СПОРТИВНИЙ ІНВЕНТАР:  м’ячі,(баскетбольні, волейбольні, тенісні) кеглі, обручі, гімнастичні лави.
ОБЛАДНАННЯ:  відра, горіхи, ракетки.
НАОЧНІСТЬ: плакати спортивної  тематики, костюми, вишиванки, фонозаписи  пісень на українську тематику. 

                                          ХІД СВЯТА 

Ведучий:  Доброго дня, шановні друзі, дорогі, гості. Сьогодні ми зібралися на свято «Родина за здоровий спосіб життя», щоб позмагатися у силі, спритності, винахідливості і просто відпочити та поспілкуватися з дітьми. Раді бачити вас завжди здоровими, готовими до фізичних випробувань.

Ведуча:    Дозвольте відкрити наш чемпіонат по сімейному багатоборству      « Родина за здоровий спосіб життя ».

(Під звуки спортивного маршу заходять команди до спортивної зали               і шикуються )
Ведучий:     Сьогодні у змаганнях беруть участь  команди 5 класу, отже  прошу команди представитися.
                                  І тур  - Представлення команд 
                 (кожна команда по черзі називає свою назву і девіз)
Ведуча:    А зараз всі тата роблять крок вперед. Ось вони перед нами –трішки бадьорі, місцями підтягнуті і навіть у чомусь непереможні, а у чому саме – ми дізнаємось пізніше.  
 Ведучий:      Матусі : вони завжди у формі, дають про себе знать постійні тренування: плита, біг по магазинах, дім, сад, город, прибирання. І навіть щорічний перепочинок на 8  березня не вибивають їх з колії. Ми впевнені, що сьогодні саме вони будуть задавати ритм своїм командам.
Ведуча: І нарешті наші дітлахи: це вони ще з пелюшок довгі роки закаляли постійними тренуваннями по об' єднанню своїх батьків у дружну родину, ставлячи перед собою все нові задачі: важко у навчанні, легко у бою.

Ведучий: Я закликаю команди до чесної спортивної боротьби  і пропоную учасникам дати клятву. Ви готові! Говоримо голосно і всі разом

                                                    (КЛЯТВА) 

Ведучий: Оцінювати майстерність наших учасників буде наше почесне журі.                              (Представлення членів журі).
Ведуча :    Команди до старту готові?
                                              2 тур -  Полювання
(Беруть участь татусі. Вони по черзі закидають горіхи у відро. Полювання триває 3 хвилини. Перемагають ті, у кого більше горіхів).
 За перемогу 10 балів, за поразку 5 балів

 Поки журі підраховує  набрані  бали,  для вас звучить музичний подарунок

Ведучий:  Слово журі.

                            3  тур -  Парний біг навколо кеглі
(Спочатку біжать тато з мамою, потім, повернувшись на своє місце, прив’язують ще ногу дитини і біжать троє. )
Конкурс оцінюється за перемогу 10 балів,за поразку 5 балів

                           4  тур – конкурс для мам  «Впізнай своїх дітей».
(Мами із зав'язаними  очима впізнають своїх дітей на дотик. А діти стоять рядочком з витягнутими вперед руками. Конкурс оцінюється в  5 балів. )
Ведучий: Поки журі підраховує  набрані  бали,  для вас пропонуємо поетичну хвилинку

                           5 тур -  Дослідження острова.
1 етап – Пересування по « болоту».

(Дорослі учасники пересуваються по  «острівцях», при цьому кожен тато несе свою дитину. Перемагають ті, хто жодного разу не провалився).
2 етап – Прохід через тунель.

(Всі мають пролізти через  мішок. 2 мішки без дна зшиваються докупи).
3 етап – втеча від хижаків.

(Біг з м’ячем, затиснутим між ногами).
4 етап – Над прірвою.

(Учасники проходять по гімнастичній лаві).
5 етап – Пробирання крізь хащі.

(Учасники проходять між кеглями, взявшись за руки. У капітана команди зав’язані очі).
 За перемогу 10 балів, за поразку 5 балів, за порушення правил зняття 0,5 балів.
 Вікторина для вболівальників
1. Місце, де проходить футбольний матч.

2. Площадка для боксу.

3. Число футболістів у команді.

4. Батьківщина Олімпійських Ігор.

5. Видатний український боксер.

6. Команда - чемпіон України з футболу.

7. Який вид спорту представляє Андрій Шевченко?

8. ЄВРО – 2012 – це чемпіонат з …

9. Без чого не можна грати у волейбол?

10. Королева спорту – це …

11.  Як часто проводяться Олімпійські ігри? (І раз в чотири роки).

12. Скільки гравців у футбольній команді? ( 11).

13. Скільки гравців у волейбольній команді? (6).

14. Які групові види спорту беруть участь у зимових Олімпійських іграх? (Фігурне катання, хокей, лижні гонки, стрибки з трампліну, санний спорт).

15Які ігрові види спорту беруть участь у літніх      Олімпійських іграх? (Футбол, волейбол, баскетбол, гандбол та ін.).

  Ведучий : Слово  надається  журі.

6 Тур – Повернення додому
(Використовуючи обруч, капітан перевозить всіх по одному до лінії фінішу).
За перемогу 10 балів,за поразку 5 балів,за порушення правил зняття 0,5 балів

Ведучий: Ось нарешті наші команди повернулися.

7 тур -  Збий кеглю
 (На відстані 9 м від стартової лінії команд розміщені ворота на лінії яких наставлені кеглі на яких написані цифри які означають кількість очок.

Завдання попаданням м’яча збити кеглі. Перемогла команда, яка більше набере очок. Кількість спроб 10. )
 8 тур ( для дітей): Діти –це наша гордість, це наша слава! На перервах відбуваються постійні тренування на швидкість, відвагу, сміливість, силу. Подивимося, чи наполегливо тренувались наші діти дружні водопійці
( На стільцях стоять  дві коробочки з соком, перша дитина добігає до стільця, бере 1 коробочку, випиває, передає естафету 2 дитині.)
За перемогу 10 балів, за поразку 5 балів.

Ведуча: Поки журі підраховує  набрані  бали, для вас пропонуємо  танок у виконанні музичного гурту «Соняшник»

                            9 тур - Комбінована естафета
(Тата -  ведуть баскетбольні  м’ячі, між фішками.
 Мами - прострибати відстань туди і назад на скакалці ( підкидати волейбольний м’яч ).
Діти - пронести тенісні м’ячики на ракетках ( бандбінтонні)).
За перемогу 10 балів, за поразку 5 балів, за порушення правил зняття 0,5 балів.
 Зараз журі оголосить бали і ми дізнаємось, хто переміг у цій нелегкій боротьбі.

       (Оголошення результатів змагань. Нагородження переможців.)
                      Сім'я – це пристань і гавань,

                       Сюди повертаєшся знов

                        Із мандрів далеких і плавань, 

                        Тут вічно панує любов.

                                              Тебе тут завжди пам'ятають 

                                               Куди ти не їхав, не йшов,

                                               На тебе постійно чекають

                                               Увага, турбота, любов.

                            Сімейний вогонь палає,

                            Теплом наповнивши дім

                            Хай тато маму кохає,

                            Хай  щастя не зраджує їм.

 Ведучий:  Свято завершилося. До побачення, до нових зустрічей!
Родинно - спортивне свято «Тато, мама, я… Й учителі»
(10-11 класи)
Мета: виховувати любов до національних символів, традицій українського   козацтва, фізкультури і спорту; сприяти зміцненню здоров’я учнів, згуртуванню учнівського, педагогічного  та батьківського колективів, передачі родинних традицій від покоління до покоління,  почуття дружби та колективізму.

Спортивний інвентар: м’ячі, гімнастичні обручі, кеглі, прапорці, гімнастичні палиці.

Наочність: плакати спортивно-родинної тематики, костюми, вишиванки,                    фонозаписи   пісень на українську тематику.

                                                    Хід свята
                                          (Звучать фанфари)
Ведучий: Добрий день, любі діти,  дорогі гості та батьки. Сьогодні ми зібралися на родинно – спортивне свято «Тато, мама, я… Й учителі», щоб позмагатися у силі, спритності, винахідливості і просто відпочити та поспілкуватися з дітьми. Раді бачити вас завжди здоровими, готовими до фізичних випробувань.

Ведуча: А зараз запрошуємо учасників нашого свята                     
                    (під звуки маршу по черзі заходять дві команди).
Ведучий: Увага! Для зустрічі Державного прапору та прапору школи всім стояти струнко! Прапори внести!   (звучить марш)
Родинно-спортивне свято «Тато, мама, я… Й учителі» оголошується відкритим! 
                                                 (звучить Гімн)
 Ведуча: Займатися фізкультурою корисно, веселою фізкультурою подвійно. Адже кожна хвилина занять спортом подовжує життя людини на одну годину, а веселим – на дві. Сьогодні ми разом, щоб отримати заряд бадьорості та по вболівати за дружню родину дітей, вчителів та батьків 11 класу, які ризикнули прийняти участь у змаганнях. Наші команди дуже хвилюються, давайте привітаємо їх оплесками. Просимо команди представитися. Слово для привітання надається першій команді.

                             (Команда називає девіз та кричалку)
Команда «Фиксики»
Девіз:  А кто такие Фиксики? Большой большой секрет!

                              Презентація супротивника
            (Учні показують сценку «Учителі можуть все»)
Ведучий: На святі присутні  наші найрідніші люди. Цей вірш для вас мами й тата.

Вірш для батьків

Сім'я – це пристань і гавань, 

Сюди повертаєшся знов 

Із мандрів далеких і плавань, 

Тут вічно панує любов. 

Тебе тут завжди пам'ятають 

Куди ти не їхав, не йшов, 

На тебе постійно чекають 

Увага, турбота, любов. 

Сімейний вогонь палає, 

Теплом наповнивши дім 

Хай тато маму кохає, 

Хай щастя не зраджує їм.

Ведуча: Надаємо слово команді вчителів та батьків.

Команда «ФІФ» (фізкультурні  ініціативні фантазери)
Це правда, і не міф!
Чи є хто краще „ФІФ”?
 Гра «Слабка ланка»
Ведуча: Нагадую правила гри. Завдання гравців — побудувати якомога довший ланцюжок правильних відповідей. Після першого раунду ви повинні вибрати найслабшого гравця. Отже, почнемо!

1. Що є графіком лінійного рівняння з дво​ма змінними? (Пряма)

2. Дві прямі перетинаються. Як називають рівні кути, що при цьому утворюються? (Вертикальні)

3. За допомогою яких двох символів кодується інформація в комп'ютері? (1 і 0)

4. Назву якої тварини використовують в інформатиці?   (Миші)

5. Східна частина материка сьогодні знаходиться під водою. Про який материк ішла мова? (Африка)

6. Що таке ремінісценції?

7. Назвіть координати сузір’я «Ореона»

8. Яке фруктове дерево прикрашали слов'яни на Новий рік? (Вишню)

9. Квітка, яка за переказом, народилася від сліз Венери. (Троянда)

10. Яка дистанція марафонського бігу? (42км195м)

11. У якій країні виник звичай обмінюватися до Нового року вітальними листівками? (Англія)

12. Яке дерево є рекордсменом з поглинання вуглекислого газу? (Тополя)

13. Скільки важить волейбольний м'яч? (260-280г)

14. Країна - батьківщина Андерсена. (Данія)

15. Найбільша рослинна брунька. (Качан капусти)

16. У якій країні народилася гра  ш а х и? (Індія)

17. Як називається картина, написана водяними фарбами? (Акварель)

18. У якому році прийняли Конституцію України? (1996)

Цікаві факти
1. Яке з семи чудес світу існує і досі? (Єгипетські піраміди).

2. Назвіть ім’я українки, яка була королевою Франції? (Анна Ярославна).

3. Хто, за легендою, жив у діжці? (Діоген).

4. Яке озеро називають українським Байкалом? (озеро Світязь).

5. Навіщо Юлій Цезар носив лавровий вінок? (Щоб приховати лисину).

 

Математика
1. Натуральне число, на яке ділиться інше число? (дільник)

2. Назвіть найменше одноцифрове число. (нуль).

3. Як називають прямокутник, у якого всі сторони однакові? (квадрат).

4. Як називається сума довжин сторін прямокутника? (периметр).

5. Скільки становить двадцять десятків (200).

6. Хто є автором таблиці множення? (Піфагор).

7. Назвіть найбільше двоцифрове число? (99).

8. Назвіть стародавню міру маси. (пуд).

Українська  мова
1. Який Всеукраїнський конкурс з мови проводиться щорічно? (імені Петра Яцика).

2. Засіб спілкування людей називають… (мова).

3. Як називають розмову двох або більше осіб? (діалог).

4. Як називають об’єднані за змістом речення? (текст).

5. Слова протилежні за значенням називають… (антоніми).

6. Як називають частину слова без закінчення? (основа).

7. Скільки голосних звуків є в українській мові? (шість).

8.  Назвіть літери, які є тільки в українській мові? (ґ, ї, і, є).

 Природознавство
1. Планета Сонячної системи, на якій доведено наявність життя? (Марс).

2. Найбільший материк на планеті. (Євразія).

3.  Назвіть найбільший заповідник України (Асканія Нова).

 Рослини
1. Найвища трава у світі? (бамбук)

2. Дерево, яке не горить (баобаб).

3. З деревини якого дерева будували кораблі? (сосна)

Медицина
1. Які мікроорганізми викликають туберкульоз? (паличка Коха, туберкульозна паличка).

2. Дитяча хвороба, при якій обличчя розфарбовують зеленими цятками? (вітрянка).

3. Яку хворобу викликає ВІЛ-інфекція? (СНІД).

4. Розділ медицини, що займається профілактикою захворювань? (гігієна).

5. Завдяки якому органу людина робить глибокий вдих? (діафрагма).

6. Який гормон циркулює в крові студента під час екзамену? (адреналін).

7. Яке захворювання називають “хворобою брудних рук”? (хвороба Боткіна).

8. Яка людина не розрізняє кольори? (дальтонік).

· Тож чи є серед учасників цієї командо слабка ланка

Ведуча: Ось ми й познайомилися з учасниками команд. А зараз слово надається директору школи.

Ведучий: А тепер вітаємо наше вельмишановне  незалежне журі.

1. Неперевершена і завжди бадьора _________________

2.  Президент школи – відповідальна та смілива _____________.

3. Елегантна та завжди усміхнена _______________.

4. Толерантна та щира ________________.

 Ведуча: Команди шикуються на розминку

Ведучий: Молодці. Тепер ви готові до справжніх змагань!

Спортивні конкурси:
Голкове вушко
Уздовж лінії естафети на землі лежать 3 обручі. Стартуючи, перший повинен добігти до першого обруча, підняти його і протягнути через себе. Потім з наступними обручами також. І так по дорозі назад.

Важка ноша
Учасники діляться на команди по дві люди. Команда отримує по дві палички і дощечку. Стоячи поруч, гравці тримають свої палички поверненими вперед. На кінці паличок кладеться дощечка. У такому вигляді, спільними зусиллями, вони повинні донести свою ношу до умовного місця і повернуться назад. Якщо дощечка впаде, гравці зупиняються, піднімають її і після цього продовжують свою дорогу. Хто швидше впорається із завданням, той и переміг.

Піонербол
Обом командам видають по 10 кульок.  По команді ведучого кожна з команд повинна щонайшвидше перекинути через сітку свої  кульки на поле суперника. Виграє  та команда, біль якої залишиться найменше кульок.

(Музична пауза – танець у виконанні гурту «Соняшник»)
Спортивні конкурси
Змія
 На листках паперу які знаходяться у кошиках написані різні частини тіла: голова, рука, нога, пояс, шия і так далі. Перші два гравці витягують по листочку і притискаються один до одного тими частинами тіла, які вказані на їх папірцях. Потім третій учасник витягує свою долю і притискається до другого в тому місці, яке написане у нього на листочку. І так продовжується до тих пір, поки всі гравці не утворюють одну «змію».  Потім коли всі гравці тримаються за частини тіла, команда вирушає до фінішу. Перемагає та команда яка швидше добралася до фінішу.

Біг з трьома м'ячами
На лінії старту перший бере зручним чином 3 м'ячі. По сигналу біжить з ними до поворотного прапорця і складає біля нього м'ячі. Назад він повертається без м’ячів. Наступний учасник біжить до лежачих м'ячів, підніме їх, повертається з ними назад до команди. Перемагає та команда яка швидше пройде естафету.

Ведуча: наступний інтелектуальний конкурс «Директорський нокдаун»
Спортивні конкурси:
Хокей
В кожній команді є палиця і кільце яке, по команді потрібно взяти палицю і нею  пересовуючи кільце добігти до останньої кеглі і на зад. Переможе та команда яка швидше прийде до фінішу.

Велогонки
Велосипед в цій естафеті замінить гімнастична палиця. Палицю потрібно осідлати відразу двом учасникам. Вони велосипедисти. Кожному вело-дуету, утримуючи між ногами палицю, належить доїхати до поворотної відмітки і назад. Перемагають найшвидші.

Гусениця
    Перед кожною командою встановлюють кеглі у вигляді змійки. Всі учасники надівають на очі пов'язки і беруться за руки. Завдання гравців полягає в тому, щоб пройти свою дистанцію, не зачепивши кеглі.  Коли обидві команди закінчують свій похід, пов'язки знімаються і ведучий підраховує на якій з доріжок менше збитих кеглів.  Перемагає команда, яка зіб’є найменше кеглів.

Болотяна купина
Командам видається по дваобруча("купина"), учасники змагаються в парах.  На старті гравці встають в  один обруч, в руках тримають другий. Потрібно пробігти по купині, не попавши в болото. По команді гравці кладуть перед собою рбруч, переходять на неї, беруть той, на якому стояли, кладуть попереду себе, переходять і так далі. Перемагає та команда яка швидше перейде болото

Перетягування каната
  Ведуча:   Поки  журі підбиває підсумки за попередні конкурси та за гру загалом до вашої уваги пісня у виконанні…           

(Пісня)
  Ведуча: Увага всім учасникам! Слово для підведення підсумків  та нагородження надається директору школи.

 

 Ведучий:  Увага! Для виносу Державного прапору та прапору школи всім стояти струнко!
( звучить марш)
Родинно-спортивне свято «Родина за здоровий спосіб життя» оголошується закритим!
(звучить Гімн)
Сценарій відкриття музею Спортивної слави
І частина: Урочисте відкриття музею
Ведучий  1:       Гостей дорогих ми вітаємо щиро,

                           Від серця до серця хай пісня летить,

                           Любов’ю і ніжністю, щастям і миром,

                          Обійме весь простір і неба блакить.

Ведучий 2:          Із хлібом і сіллю, як завжди ведеться,

                              Ми зичим достатку усім і добра.

                               Хай сонце всміхнеться, життя удається,

                              І доля завжди щоб привітна була.

                (Дівчина в національному костюмі подає коровай)
Ведучий  1:  Сьогодні саме такий день, коли спортивна  дружна родина зібралась з нагоди відкриття музею спортивної слави! Ми раді вітати всіх хто прийшов сьогодні до нашої школи: дорогих гостей, керівництво міста, спортивну еліту міста та району, батьків, вчителів, учнів, спонсорів, всіх щирих друзів.

Ведучий  2:      О, спорт!

                                  Ти – мужність!

                                  Ти – натхнення!

                                  Отримав ти з небес благословення,

                                  Ти – безупинний пошук всупереч рокам,

                                Що далі відкриває спортсменам – зірочкам!

Ведучий  1:   У хлопців наших

                               Характер спортивний.

                               Вони чемпіони майбутні у нас,

                               І спритні, і дужі,

                              Тож зовсім не дивно,

                              Що з ними бадьорість приходить у клас.

                             До вашої уваги показовий виступ юних панкратіоністів.

                         (звучить музика, учні показують панкратіон).
 Ведучий  2:   Спортивний характер у нашої школи,

                              Ми друга плече відчуваєм завжди.

                              І всім нам давно уже ясно, відомо,

                             Хто дружить зі спортом не знає біди.

Учень 11 класу:
                            Ось факел спортивний

                            Нам час передати

                            Малечі рухливій

                            В цей день і в цей час.

                             (Іде з факелом, всі присутні ідуть за ним)
                             (В коридорі вишикувані учні із кульками)
Учень 11 класу:
Чемпіоном стать не просто

Небагато літ пройде,

Ваша черга підійде.

Хай летить в усі кінці:

«Ви, малята молодці!»

Ведучий  1:   Право прийняти факел надається учню 4-го класу, класному керівнику та вчителю фізичної культури.

(приймають факел діти молодших класів).
Учень  4 класу:
Естафету ми приймаєм,

Все найкраще з вас берем.

Й привселюдно обіцяєм

В школі вас не підведем.

Ведучий  1:   У нашої малечі характер не гірший,

Вони полюбили скакалки, м’ячі.

Вони відставати не звикли від інших,

Тож спробуй на вулицях їх дожени!

Прийміть музичне вітання від учнів 3-го класу.

                           (спортивний танець у виконанні учнів 3-го класу)
Ведучий  2:  Щоб здоровим, сильним бути,

Треба нам про сум забути.

Спортом треба всім займатись

І частіше усміхатись!

Бо усміхнена людина-

Це здоров’я половина!

Представлення гостей:
 На наше свято завітали шановані гості:

Ведучий  1:          

Слово для привітання надається директору школи

Виступи гостей
Ведучий  2:  Тож запрошуємо вас до урочистого відкриття музею
                       спортивної слави.

ІІ частина:  Екскурсія в музеї.
Валентина Верхова, вчитель основ здоров'я 
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